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TABELLE TECNICHE

TECHNICAL SHEET

AR

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

ESPECIFICACIONES TECNICAS

TEXHMYECKVE NAHHDBIE

Bk

Engines

Speed

Range

Technical
data

Performance
specifications

2 x Volvo D13-800 - power 800mhp / 588kW at 2300 rpm
2 x Volvo D13-1000 - power 1000mhp / 735kW at 2400 rpm

Maximum spee
Cruising speed

Maximum speed ..
Cruising speed .

Loa = overall length (standard ISO 8666)
Lh = Hull length (standard ISO 8666)

Lwl = waterline length (boat fully laden) ..
Maximum beam .

Depth under propellers (boat fully laden) .
Displocement unladen .

Displacement laden ...

Maximum number of persons on board
Design category Directive 2013/53/EU
Certification modules

Hull type: warped hull with spray rails and aft deadris
H = Overall height from keel to windshield

Fuel tanks capacity
Water tanks capacity

the performance is estimated at the following conditions: standard
version displacement of the yacht: at 1/3 liquid load, clean hull,
25°C air temperature good weather conditions, 4 persons on board
overloading the yacht by: ...

top speed decreases of; ...

PRELIMINARY

Motorizzazione

Velocita

Autonomia

dato indicativo

Dimensioni
principali

Dati
caratteristici

Specifiche

prestazional

std

opt

Volvo 800
35 knots
27 knots

Volvo 1000
40 knots
35 knots

210 m.n
230 mn

200 mn
210 m.n

1492 m. - 48 ft. 11in.
14,76 ma. - 48 ft. 5in.
1280 m.-42 ft.0in.
426 m.-14ft.0in.
148 m. -4 ft. 10 in.
214 1. - 47179 lbs.

245 1. - 54013 lbs.

10

A

B+ F + Aa (sound emission)
RINA SpA.

15,9°

365m.-12ft. Oin.
016 m.-0ft.6in.
1800 It. - 476 US gals.
310 It. - 82 US galls.

224t - 49400w Ibs

1t - 2205 lbs.
1knot

SRR RERE.

2 x Volvo D13-800 - potenza 800mhp / 588kW a 2300 giri/min
2 x Volvo D13-1000 - potenza 1000mhp / 735kW a 2400 giri/min

Velocita massima
Velocita di crocier

Velocitt massima
Velocita di crocier

Loa = Lunghezza fuori tutto ISO 8666.

Lh = Lunghezza di costruzione I1SO 866

Lg = Lunghezza al galleggiamento (a pieno carico)
Larghezza massima (compresi bottazzi
Immersione sotto le eliche (a pieno carico
Dislocamento ad imbarcazione scarica e asciutta
Dislocamento a pieno carico.

Numero massimo di persone imbarcab

Categoria di progettazione Direttiva 2013/53/EU
Certificazione moduli....

Tipo di carena: Geometria variabile con pattini di sostentamento e deadrise...
H massima = Altezza massima dalla chiglia al parabrezza

P = Sporgenza poppiera e prodiera ancor

Capacita serbatoio carburante

Capacita serbatoi acqua.

| dati prestazionali sono stabiliti al seguente dislocamento e si
riferiscono alla barca standard, a 1/3 carico liquidi, con carena
pulita, temp. 25°C, buone condizioni climatiche e 4 persone a bordo
Sovraccaricando la barca di.

Siha una perdita di velocita massima pari a ...

std

opt

Volvo 800
35 nodi

27 nodi

210 m.n
230 mn

1492 m. - 48 ft. 11in.
14,76 ma. - 48 ft. 5in.
1280 m.-42 ft. 0in.
426 m.-14ft.0in.
148 m. -4 ft. 10 in.
214 1. - 47179 lbs.
245 1. - 54013 lbs.

10

A

B+ F + Aa (sound emission)
RINA SpA.

15,9°

365m.-12ft. Oin.
016 m.-0ft.6in.
1800 It. - 476 US gals.
310 It. - 82 US galls.

224 1. - 49400w Ibs

1t - 2205 Ibs.
1nodo

EEIHL 2 x Volvo D13-800 BEINERS00T /1 /588 FH, FEEE2300%/4 4

2 x Volvo D13-1000 BUEINZEI0005 /1 / 735 FH, BEER2400%/455
Volvo 800

HE REEE
AL B

AR EE

Loa = A (ISO 8666 FRAE)
Lh = fff (1SO 8666 #R4)
Lwl = K&K CGHR)
SHBZKRE .

THHKE

HEHKE

FRELASK 10

35 %
27 %

210 BE
230 BE

1492 K -48 R 113
1476 K - 48 R 5 &~
1280 K - 42 R 0 #Y
426K - 14 ®R 0 #E~
148 K -4 TR 10 &~
214 W - 47179 B8

245 W - 54013 B

RAREE

EREVLRA

ST 2013/53/EU
JEKA.

L

H = BEAEE (EBEIRY)
P=ARRTEA+H...
HATE.

KERE.

MERERIIA I A T SIS

22410 - 40400, 1/3RERE, 2T , B

ST
T = AR R

A
B+F+Aa (BEHH) RINA SpA.

M ARAS, ARRRFHEDIS.O°, RS

365K -12ER. 0 &Y
016 K. - 0 TR 6 T
1800 Ft. - 476 EME.
310 #. - 82 Ehe.

R AR KR
25F , BRRRGFM , ANTEMR LR

10 - 2205 B
1%




Profile

Main deck



Lower deck STD

Lower deck crew

Lower deck two cab



Motorisation

Vitesse

Autonomie

Dimensions
principales

Caractéristiques
Techniques

Spécifications relatives
a la performance

[IBWTATESb

CKOPOCTb

3ANAC XOLA

OCHOBHbIE PASMEPbI

TEXHNYECKME
XAPAKTEPUCTVIKM

IKCMNYATALIMOHHBIE
XAPAKTEPUCTVIKM

2 x Volvo D13-800 - puissance 800mhp / 588kW at 2300 tours/min  std

Motorizacion

2 x Volvo D13-1000 - puissance 1000mhp / 735kW at 2400 tours/min  opt

Vitesse maximum.
Vitesse de croisiert

Vitesse maximum
Vitesse de croisiert

Loa = Longueur hors tout ISO 8666

Lh = Longueur de coque ISO 8666

Lg = Longueur de flottaison (en charge).
Largeur maximum..

Tirant d'eau (bateau en charge).
Déplacement a vide.....

Déplacement en charge

Nombre maximum de personnes & bord
Catégorie de projet Directive 2013/53/EU
Certification module

Type de carene : & géométrie variable avec relevé
de varangue...

H Hauteur minimum de transport depuis la quillet
P = Pulpit.

Capacité réservoir carburant

Capacité réservoirs d'eau..

Les données sur le ormances sont établies en

considérant les conditions suivantes: déplacement du

batea u en version standard & 1/3 charge de liquide, avec
carene propre, temp. 25°C, en bonnes conditions climatiques
et avec 4 personnes & bord

Avec une surcharge du bateau de.....

la perte de vitesse maximum est de......

Volvo 800 Volvo 1000
35 noeuds 40 noeuds
27 noeuds 35 noeuds

Velocidad

210 m.n 200 m.n
230 m.n 210 mn

Autonomia

1492 m. - 48 ft.11in. Medidas
14,76 ma. - 48 ft. 5in. Principales
1280 m. - 42 ft. 0 in.

426 m.-14ft. Oin.

148 m. -4 .10 In.

214 1. - 47179 lbs.

245 1. - 54013 Ibs.

10

A

B + F + Aa (émission sonore)

RINA SpA.

15,9° Datos Técnicos
365m.-12ft. 0in.

016 m.-0ft.6in.
1800 It. - 476 US gals.
310 It. - 82 US gals.

224 1. - 49400w lbs
Especificaciones
de prestaciones

11.-2205 Ibs.
1noeud

2 x Volvo D13-800 - MouwHocTs 800 n1.c. / 588KBT npu 2300 06./MuH. std
2 x Volvo D13-1000 - MouwHocTs 1000 n.c. / 735KBT npn 2400 06./MuH. (orips) opt

Volvo 800

Volvo 1000

MaKcumanbHas ckopocTb. 35 y3nos 40 y3nos
Kpelicepckas ckopoCTb 27 y3nos 35 y3noB

MakcrmanbHas CKopoCTb ..mn. 210 mn 200 m.n

EfTEREE

Kpeicepckas ckopocTb ..mn. 230mn 210 m.n

LOA = labapwTHas anuHa IS0 8666.

LH = InuHa kopnyca 150 8666.

LG = NMonHaa anvHa (Npv NonHow 3arpy3ke).
MakcumanbHas WhpuHa....

FEE

14,92 m. - 48 dyT. 11 Ajorim.

14,76 ma. - 48 ¢yT. 5 froiim.
12,80 m. - 42 ¢yT. O oM.

4,26 m. - 14 dyT. O alonm.

Ocapka (npv NoaHOM Harpyske) ..

BogousmelLieHne NOPOXHEM ...

BogousmelLieHre npy NOAHOM Harpy3ke
MakcrmanbHoe Y1Cno Naccaxmpos ...

[Tpoun3BeaeHo 8 COOTBETCTBUN C Hopmoii 2013/53/EU
CepTriduiKaLma moaynei

Tvn K1NA: C U3MEHAEMON reOMETPHIEN C YoM Kiune
BaTOCTV MaKcrManbHas BbiCOTa OT Kias 4o ponn-6apa
H = MyHUManbHaa BbICOTbI OT KA

P = Pulpit.

3anac Tonnvea

3anac Bofpl......

JKCNNyaTaUMOHHbIE XapaKTePUCTVKN OnpeaeneHbl npu
CenyoLLeM BOLOM3MELIEHUI CTaHAAPTHaA AXTa, Ha 1/3
HaMOMHEHHAS XKWUAKOCTAMM, C YUCTbIM KOprycom, Temn, 25° C,

148 m. - 4 dyT. 10 aroim.
214t - 47179 GyHT.

245 1. - 54013 dyHT.

10

A

B + F + Aa (Tectuposanme Ha wym)
RINA SpA.

15,9°
3,65 m. - 12 dyT. O aroim.
0,16 m. - 0 dyT. 6 froim.

1800 n - 476 rannoH CLWA
310 n - 82 rannoH CLWA

224t - 49400w QyHT.

NPV XOPOLLMX KNAMATUYECKMX YCTIOBIAX C 4 Maccakpamm Ha 6opty

Mpv neperpy3ke AXTbl Ha..
HabM0AAETCA CHUKEHUE MaKCUMabHOM CKOPOCTU Ha

Tt~ 2205 dyHT.
1y3r108

Beffi 7 — 2

MEREMAR

2 x Volvo D13-800 - potencia 800mhp / 588kW at 2300 rpm
2 x Volvo D13-1000 - potencia 1000mhp / 735kW at 2400 rpm

Velocidad maxima...
Velocidad de crucer

Velocidad méxima..
Velocidad de crucer

Loa = Eslora total ISO 8666.

Lh =Eslora del casco ISO 8666.

Lg =Eslora de flotacion (a plena cargal

Manga maxima....

Inmersion debajo de las hélices (a plena carga
Desplaozamiento con embarcacion descargada e seca..
Desplazamiento a plena carga..

Numero maximo de personas a bordo.

Categoria de disefio Directiva 2013/53/EU.
Certificacion modulos:

Tipologla del casco: de geometria variable

Altura maéxima desde la quilla hacia el parabrisa

H t = Altura minima para el transporte desde la quilla
P = Pulpito..

Capacidad del tanque de combustible.

Capacidad del depdsito de agua..

Los datos de prestaciones han sido determinados con el
desplazamiento siguiente: embarcacion estandar, con 1/3
de carga de liquidos,con carena limpia temperatura 25°C,
buenas condiciones climatolégicas y 4 personas a bordo
Sobrecargando la embarcacion de: .

se tiene una pérdida de velocidad maxima de..

2x Volvo D13 - 800 - TOHFT 800mhp /
2 x Volvo D13 - 1000 - TOH 3 1000mhp / 7

REAE—R
KITAE—R
REBAE—NR
KITZRE—R
LOA(2K)IS0866
LH(VILDE D) 150866
LWLEKER R ) s b
BEAM(SRATE).

IZ7K (RO 2—TF) GasE) .
KBRS

TR HEK

THA AT ) — 2013/53/EU.

std
opt

Volvo 800 Volvo 1000
35 nudos 40 nudos
27 nudos 35 nudos

210 m.n 200 m.n
230 m.n 210 mn

14,92 m. - 48 ft. 11in.
14,76 ma. - 48 ft. 5in.
1280 m.- 42 ft. 0 in.
426 m.-14ft. 0in.
148 m. - 4 ft. 10 in.
2141 - 47179 lbs.
245 t. - 54013 Ibs.

10

A

B+ F + Aa (sound emission)
RINA SpA.

15,9°

3,65m.-12 ft.0in.
016 m.-0ft.6in.
1800 It. - 476 US gals.
310 It. - 82 US gals.

2241 - 49400w Ibs

1t - 2205 lbs.
1nudo

std

opt
Volvo 800 Volvo 1000
35 40
27 35

210 200
230 210

14,92 m. - 48 ft. 10 in.
14,76 m. - 48 ft. 5in.
12,80 m. - 42 ft. 0 in.
426 m.-14ft.0in.
148 m. - 4 ft.10 in.
214t - 47179 Ibs.
2451, - 54013 Ibs.
1044

A

B+ F + Aa (BEHED
RINA SpA.

NLOTE D —TDHBME. TYFFTX 159° B ATL—LAILE

HE—ILhsO—IN—FETOES

P/YLE Y R

J2S .

BB

HROMEREIFU T ORMCEMEI N E LT

BRELTEIK, 1388, 01— RBNIILER25E. BIFAS
REM HBHABLA

JyhADBETR

REIRE DR

3,65m.-12 ft.0in.
016 m.-0ft.6in.
1800 It. - 476 US gals.
310 It. - 82 US gals.

22411 - 49400w Ibs.

Tt.- 2205 Ibs.
1/vk

PRELIMINARY

Disclaimer

Il presente catalogo non ha alcun valore di certificazione. | dati tecnici e le prestazioni, nonché i disegni e le riproduzioni grafiche, sono meramente indicativi e riferiti ad un
modello standard. Ogni riferimento tecnico, o comunque descrittivo, deve essere rapportato alle caratteristiche proprie dell'imbarcazione oggetto dell’acquisto. Pertanto ogni
indicazione vincolante a carico del venditore sard contenuta esclusivamente nell’atto di vendita e nello specifico manuale.

This catalogue carries no value of certification. The technical data and performances, drawings and graphic reproductions are merely indicative and refer to a standard model.
Technical and descriptive references refer only to the features of the yacht purchased. Consequently any binding information which is the seller’s responsibility will be specified
exclusively in the sales act and specific manual.
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